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Bedankt dat je heb gekozen voor Steigerbaas!

Je werkt met een topkwaliteit rolsteiger van Custers, ontworpen voor 
veiligheid, stabiliteit en gemak.
Neem deze handleiding goed door voordat je start en bouw de steiger op 
zoals beschreven – zo werk je veilig én zonder gedoe. 

Mochten er onduidelijkheden ontstaan naar aanleiding van deze 
handleiding, neem dan met ons op:

Telefoon/Whatsapp: 085 2033363
E-mail: contact@steigerbaas.nl
Bezoek adres: Ambachtsring 7F, 1969 NH Heemskerk, Nederland

Inhoudsopgave
Pagina 1: Inhoudsopgave + informatie
Pagina 2 t/m 3: Instructies volgens EN 1004-1:2020
Pagina 4 t/m 8: Stappenplan opbouw
Pagina 9: Samenstellingstabel



Opbouwhandleiding

Rolsteiger breed Datum: 25-01-2026Versie: Def 1.0

ALGEMEEN
Deze rolsteiger is bedoeld voor professioneel gebruik en moet worden opgebouwd, gebruikt, verplaatst en 
afgebroken volgens deze handleiding.
Bij correcte opbouw voldoet de rolsteiger aan EN 1004-1:2020.
Afwijken van deze handleiding is niet toegestaan en kan leiden tot gevaarlijke situaties.
Deze handleiding moet altijd aanwezig zijn op de werkplek.

TOEPASSING EN SPECIFICATIES
Norm: EN 1004-1:2020
Steigerklasse: 3
Maximale belasting werkplatform: 200 kg/m²
Maximale platformhoogte:
- Binnen: 12 meter
- Buiten: 8 meter (Maximale windbelasting: 6 Beaufort)
De rolsteiger is uitsluitend bedoeld als toegang tot een werkplek en niet als trap, overbrugging of ankerpunt.

VERANTWOORDELIJKHEID
De gebruiker is verantwoordelijk voor:
- correcte opbouw volgens deze handleiding;
- juiste toepassing van stabiliteit (uitzetpoten en/of verankering);
- veilige werkomstandigheden;
- controle vóór elk gebruik.
Gebruik door ondeskundige personen is niet toegestaan.

CONTROLE VÓÓR OPBOUW
Controleer vóór de opbouw of:
- de ondergrond vlak, stabiel en draagkrachtig is;
- de omgeving vrij is van obstakels en elektrische gevaren;
- de weersomstandigheden geschikt zijn;
- alle benodigde onderdelen aanwezig zijn;
- alle onderdelen onbeschadigd en origineel van Steigerbaas (Custers) zijn.
Beschadigde of onderdelen anders dan van Steigerbaas mogen niet worden gebruikt.

PERSOONLIJKE BESCHERMING
Tijdens opbouw, gebruik en afbouw moeten minimaal worden gedragen:
- veiligheidsschoenen;
- werkhandschoenen;
- veiligheidshelm.

OPBOUW – ALGEMENE REGELS
Opbouw en afbouw moeten met minimaal twee personen worden uitgevoerd.
Gebruik altijd een veilige opbouwmethode, voor onze steiger is dat het Custers Safe Guard systeem. Het Safe 
Guard systeem gebruikt een leuningframe dat opgebouwd is uit twee losse delen om de hanteerbaarheid te 
vergroten. Dit frame vervangt de heup-, knieregel en een vertikaalschoor.
Een platform mag pas worden betreden nadat de Safe Guard is aangebracht.
Het werkplatform moet altijd zijn voorzien van Safe Guard en kantplanken.
Per rolsteiger mag slechts één werkplatform worden gebruikt.
Op één (werk)platform zijn maximaal twee personen toegestaan, let hierbij wel op het maximale gewicht.
De rolsteiger moet waterpas staan met een maximale scheefstand van 1%.
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STABILITEIT
De wielen moeten altijd geremd zijn, behalve tijdens het verplaatsen.
Uitzetpoten moeten worden toegepast volgens de samenstellingstabel.
Uitzetpoten altijd onder een hoek van circa 45 graden plaatsen.
Indien uitzetpoten niet correct kunnen worden geplaatst, is verankering verplicht.
Verankering is verplicht bij:
- buitengebruik boven 8 meter platformhoogte;
- sterke wind;
- ongunstige omstandigheden.

GEBRUIK VAN PLATFORMEN
Platformen moeten altijd geborgd zijn tegen opwaaien of verschuiven.
Platformluiken moeten gesloten zijn, behalve tijdens op- en afklimmen.
Het is verboden te springen op platformen.
Het is niet toegestaan ladders, kisten of andere verhogingen op het platform te gebruiken.
Horizontale en diagonale schoren mogen niet als opstap worden gebruikt.

VERBODEN GEBRUIK
Het is niet toegestaan om:
- de rolsteiger als trappentoren te gebruiken;
- over te stappen naar andere constructies;
- overbruggingen te maken tussen rolsteigers of naar gebouwen;
- windvangende materialen zoals zeilen of reclame aan te brengen;
- de rolsteiger op te hangen of mechanisch te verplaatsen;
- te werken bij windkracht groter dan 6 Beaufort;
- horizontale krachten groter dan 30 kg uit te oefenen.

VERPLAATSEN VAN DE ROLSTEIGER
Verplaatsen is alleen toegestaan wanneer:
- de platformhoogte maximaal 6,3 meter bedraagt;
- er geen personen of los materiaal op de steiger aanwezig zijn;
- de windkracht maximaal 4 Beaufort is;
- de ondergrond vlak en obstakelvrij is.
De rolsteiger mag uitsluitend met loopsnelheid, handmatig en in lengterichting worden verplaatst.
Na verplaatsen moeten de uitzetpoten weer volledig op de grond worden geplaatst, de wielen worden 
geblokkeerd en de steiger opnieuw waterpas worden gesteld. 

DEMONTAGE EN ONDERHOUD
Demontage moet plaatsvinden in omgekeerde volgorde van de opbouw en met gebruik van de Safe Guards.
Gooi niet met onderdelen.

Op de volgende pagina´s wordt de opbouw van de vrijstaande rolsteiger 
getoond; indien de rolsteiger tegen de gevel is geplaatst (afstand tussen gevel 
en platform niet groter dan 15 cm) mag de Safe guard en kantplank aan de 
gevelzijde worden weggelaten. 
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(zie onderstaand)
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Merk
Type

Custers
CR incl Safeguard 

Keuring Jaarlijks

Onderstaande samenstellingstabel geeft de hoeveelheden onderdelen weer bij bepaalde hoogtes. Er staan 
hierin ook diverse configuraties die Steigerbaas niet in zijn standaard assortiment heeft. Als u geïnteresseerd 

bent in een andere configuratie/afmeting materieel neem gerust contact met ons op.

(Safe guard)


